
ПРИЈАВА ИСПИТА ЗА ЈУЛСКИ ИСПИТНИ РОК ШК. 2019/20. ГОДИНЕ ВРШИ СЕ 

ИСКЉУЧИВО ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ !!! 
(односи се на студeнте свих нивоа студија који имају кориснички налог у е- студент апликацији) 

 
ВАЖНО ! 

 

 ИЗ БЕЗБЕДНОСНИХ РАЗЛОГА,  ПРИЈАВА ИСПИТА ОБАВЕЗНА ЈЕ И ЗА СТУДЕНТЕ КОЈИ НАМЕРАВАЈУ ДА ИЗАЂУ 

НА ПОЛАГАЊЕ САМО ПРАКТИЧНОГ ДЕЛА ИСПИТА ( што ће важити за све  наредне  испитне рокове у школској 

2019/2020.г. а према Одлуци Наставно научног већа од 27.05.2020.г. бр.02-741/20) 

Електронска пријава испита отворена је од 

02.07.2020.г.   до   05.07.2020.г. 
  

ВАЖНО УПОЗОРЕЊЕ!!! 
(све у циљу заштите здравља у условима проглашене епидемије COVID-19) 

Уколико студент, из неког разлога,  не може да изврши електронску пријаву испита може се обратити  

студентској служби  ИСКЉУЧИВО  на   e/mail  adresu  studsl@fsfv.bg.ac.rs  2. и 3.07. 2020. (четвртак и 

петак) у времену од 09 до 14 часова.  

ОБРАЋАЊА  ПОСЛЕ ТОГ ВРЕМЕНА НЕЋЕ БИТИ ПРИХВАЋЕНA   ЈЕР СЕ ТАДА ЗАВРШАВА РАДНО ВРЕМЕ 

СТУДЕНТСКЕ СЛУЖБЕ.  СТУДЕНТСКА СЛУЖБА  НЕ РАДИ У СУБОТУ И НЕДЕЉУ!!!!  

Zato što pre i dobro proverite na vašem korisničkom  nalogu da li su vam evidentirane sve 

uplate školarine zaključno sa 15.06.2020.kako biste neometano i u roku mogli da izvršite 

elektronso prijavljivanje ispita!!!  

 

mailto:studsl@fsfv.bg.ac.rs


На основу одлуке деканата ФСФВ 02-бр.882/20-2 од 15. јуна 2020. године,  студенти свих нивоа и врста  студија ослобађају се до краја 

шк. 2019/20. године, плаћања прве четири пријаве испита,   без обзира да ли су уписани у статусу буџетског или самофинансирајућег 

студента.  Пето   и свако наредно пријављивање испита плаћа се  по ценовнику Факултета 1000 динара по испиту. 

 

 

 

Подсетник:  
СРЕДСТВА КОЈИМА СТУДЕНТИ РАСПОЛАЖУ НА СВОЈИМ КРЕДИТИМА У ОКВИРУ Е-СТУДЕНТ АПЛИКАЦИЈЕ МОГУ КОРИСТИТИ САМО ЗА 

ПЛАЋАЊЕ РАТА ШКОЛАРИНЕ И ПРИЈАВЕ ИСПИТА. 

 

УПЛАТЕ ПО ОСНОВИ ЗАДУЖЕЊА ДОСПЕЛИХ РАТА ШКОЛАРИНЕ  КАО И ИЗНОСА 1000,00 ДИН. ЗА  ПЕТУ И СВАКУ НАРЕДНУ ПРИЈАВУ  ПО 

ИСПИТУ  МОРАЈУ БИТИ  БЛАГОВРЕМЕНО ИЗМИРЕНЕ. 

 
Упутство за електронску  пријаву испита путем корисничког налога студента: 
 

1. Пре него што студент жели да пријави испит, потребно је да на свом кредиту у оквиру е-студент апликације има довољну 
количину средстава за плаћање. Уколико студент нема довољну количину средстава, потребно је да исту претходно уплати 

      неколико дана раније, препоручује се   минимум 4 радна дана). Средства се могу уплатити     
у било којој банци или пошти. 

  
2. У оквиру опције Школарине и Уплате,  студент може да провери све информације: прималац, шифра плаћања , жиро рачун 

факултета,  модел и позив на број, ради исправног попуњавања опште уплатнице. 
  

3. Сваки студент има свој јединствени позив на број. Уз позив на број врло је важно да студент не заборави да попуни поље 
БРОЈ МОДЕЛА (97), да не би долазило до проблема око евиденције уплате и ажурирања стања кредита на е-студент 
апликацији. 
Детаљне информације о начину коришћења студентског сервиса  студенти могу видети на сајту Факултета, линк Документи / Пријаве, формулари и упутства-УПУТСТВО ЗА РАД 

СТУДЕНТСКИХ СЕВИСА. 

 
 

 

 

 

 

29.06.2020.                                                                                                         СТУДЕНТСКА СЛУЖБА 


